

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 aprilie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 147 din 21.04.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Nagy Árpád, și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit dnii consilieri locali: Farczádi Sándor, Menyhárt Sándor-Levente, Sikó László.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dl Keseri Ferenc consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.03.2023 respectiv la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 03.04.2023. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale mai sus amintite.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ – Introducere în intravilan și reglementare urbanistică terenuri situate în localitatea Pănet, intersecție DJ152A cu DJ154F, pentru dezvoltare activități de tip industrial, servicii și dotări, loc. Pănet, jud. Mureș.
2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 12/2023 privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.
4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale datorate de contribuabili persoane fizice și juridice pentru anul fiscal 2024.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Pănet, județul Mureș, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și SF ai investiției ”Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Gimnazială Kádár Márton, Comuna Pănet, județul Mureș.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului ”Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș” Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 4 alin. (1) din HCL Pănet nr. 48/2017 privind modul de stabilire a salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile de specialitate din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Pănet și din serviciile publice din subordinea acestuia.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor ” Extinderea rețelei electrice de distribuție amplasată în loc. Sântioana de Mureș, com. Pănet, zona satul Mic, jud. Mureș (solicitant Primăria Pănet).
10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind modificarea anexei 1 la HCL nr. 19/2023 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a contractului de servicii pentru prestarea activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

După acestea președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma completată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobare PUZ - Introducere în intravilan și reglementare urbanistică terenuri situate în localitatea Pănet, intersecție DJ152A cu DJ154F, pentru dezvoltare activități de tip industrial, servicii și dotări, loc. Pănet, jud. Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: a fost depusă o documentație complexă care printre altele cuprinde avizul favorabil emis de Arhitectul Șef din cadrul Consiliului Județean Mureș precum și o serie de planșe pe care, cu ocazia consultării publice au fost puse la dispoziție spre consultare persoanelor interesate.

Dl consilier local Máthé János: șanțul va fi deviat într-un unghi de 90° în pârâu.

Dl primar Bodó Előd-Barna: după acestea urmează să facem pașii și demersurile necesare pentru schimbul de terenuri.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 abținere - dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 34/2023**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 12/2023 privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în urma adresei primită din partea Instituției Prefectului - județul Mureș, se impune revocarea HCL Pănet nr. 12/2023 deoarece până la finalizarea soluționării cererilor de fond funciar nu se pot adopta hotărâri de acest tip, ținând cont și de faptul că terenul se află la dispoziția Comisiei locale de fond funciar.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 35/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, constituită în data de 7 aprilie 2008 în scopul gestionării în comun a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a exploatarei în comun a rețelelor aferente acestui serviciu aflate în patrimoniul public al unităților administrativ - teritoriale, precum și realizării unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, numără în prezent 93 de membrii. În acest moment Comuna Sântana de Mureș din județul Mureș a solicitat aderarea la această Asociație. Potrivit art.13 din Statut, Asociația poate accepta noi membrii cu acordul asociaților și cu încheierea unui Act adițional la prezentul Statut.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 36/2023**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale datorate de contribuabili persoane fizice și juridice pentru anul fiscal 2024.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Conform art. 491 din Codul fiscal, impozitele și taxele locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei se indexează anual, de către consiliul local, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior.

Întrucât, rata inflației pentru anul 2022 a fost pozitivă, respectiv de 13,8 %, suntem nevoiți ca impozitele și taxele locale pentru anul 2024 să fie majorate cu acest procent.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 vot împotriva – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 37/2023**.

Urmează discutarea punctului cinci de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Pănet, județul Mureș, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963.

Dl primar Bodó Előd-Barna: printr-o adresa transmisă Ministerul Muncii și Solidarității Sociale ne-a comunicat faptul că a demarat în parteneriat cu Autoritatea Pentru Digitalizarea României și cu Agenția Națională Pentru Plăți și Inspecție Socială proiectul HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963, proiect a cărui perioadă de implementare este de la data semnării protocolului până la data finalizării perioadei de sustenabilitate a proiectului, respectiv decembrie 2028. Proiectul este finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UAT-urilor.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 38/2023**.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și SF ai investiției "Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Gimnazială Kádár Márton, Comuna Pănet, județul Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: acțiunile prevăzute a se realiza prin prezentul proiect, au scopul de a spori eficiența energetică a clădirii școlii generale, se încadrează și în programul de îmbunătățire a eficienței energetice a clădirilor din comuna Pănet.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre: este vorba despre proiectul câștigat?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, până în data de 8 mai trebuie să încercăm SF-ul. Am fost nevoiți să scoatem din proiect partea de clădire care a fost edificată după anul 2000 deoarece nu poate face obiectul prezentului proiect.

În final președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 abținere – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 39/2023**.

Punctul șapte de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în cazul acestui proiect au fost încheiate mai multe acte adiționale în baza dispozițiilor de șantier emise, aflându-ne și în acest moment în această situație.

Dl consilier local Nagy Árpád: acestea ar fi ultimele cheltuieli în plus față de valoarea inițială a proiectului?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da.

Dl consilier local Iftenie Marcel: aceștia vor fi ultimii bani pentru creșă?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da.

Dl consilier local Bodó Benjámín: care este stadiul proiectului privind lifturile care urmează a fi montate în clădire?

Dl primar Bodó Előd-Barna: după cum știți am depus un proiect în acest sens, urmează încheierea contractului de finanțare, organizarea licitației, semnarea contractului și așa mai departe.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 40/2023**.

Punctul opt de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea art. 4 alin. (1) din HCL Pănet nr. 48/2017 privind modul de stabilire a salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile de specialitate din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Pănet și din serviciile publice din subordinea acestuia.

Dl primar Bodó Előd-Barna: până în prezent indemnizațiile demnitarilor și salariile angajaților din cadrul primăriei au fost înghețate, respectiv au fost calculate având la bază salariul minim al anului 2019 care era în sumă de 2080 lei deși de la 1 ianuarie 2023 salariul minim garantat în plată este în valoare de 3000 lei. În data de 18 aprilie 2023 a apărut o lege care permite calcularea indemnizațiilor demnitarilor respectiv salariilor angajaților cu salariul minim brut pe țară garantat în plată pentru anul 2021, adică cu valoarea de 2300 lei.

Dl consilier local Fekete Levente: dacă ne uităm la rata inflației pe anul 2022 și la ce prețuri avem această mărire de salarii nu acoperă aceste creșteri.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 vot împotriva – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 41/2023**.

Se trece la discutarea punctului nouă de pe ordinea de zi care se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor "Extinderea rețelei electrice de distribuție amplasată în loc. Sântioana de Mureș, com. Pănet, zona satul Mic, jud. Mureș (solicitant Primăria Pănet).

Dl primar Bodó Előd-Barna: facem pași mici dar siguri în realizarea extinderii rețelei electrice de distribuție în satul Sântioana de Mureș, zona satului Mic. Ținând cont de faptul că executarea lucrărilor se va realiza parțial pe domeniul public este necesar acordul cu privire la ocuparea acestuia pe durata executării lucrărilor.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 42/2023**.

Penultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: unul dintre motivele pentru care este necesară rectificarea bugetului local constă în faptul că se impune cuprinderea sumei de 40.000 lei în fondul de urgență necesară pentru începerea demersurilor de reabilitare a terenului și părții de carosabil afectat de alunecarea de teren produs în satul Sântioana de Mureș. În urma forajelor efectuate și a soluțiilor găsite rezultă că pentru realizarea unui zid de beton care să oprească această alunecare este nevoie de circa 2.500.000 lei. Legat de această problemă au fost anunțate și autoritățile județene care s-au deplasat la fața locului și au evaluat situația apărută. În momentul de față este în curs realizarea studiilor și evaluărilor necesare pentru găsirea soluției optime.

În final președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 abținere – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 43/2023**.

Urmează discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea anexei 1 la HCL nr. 19/2023 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a contractului de servicii pentru prestarea activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: a fost anulată procedura anterioară și au fost introduse câteva aspecte care să simplifice documentația necesară a fi depusă de către firmele interesate să participe la invitația directă care urmează a fi lansată de ADI ECOLECT MUREȘ, motiv pentru care este necesară aprobarea modificării anexei 1 la HCL nr. 19/2023. Măine va avea loc ședința AGA ADI AQUA INVEST

MUREȘ și se intenționează începerea procedurilor pentru emiterea invitației directe în vederea încheierii contractului pentru un termen de 1,5 ani.

Dl consilier local Bartha Levente: 1,5 an de la data semnării?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, de la data semnării.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 44/2023**.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Lőrinczi Szörény-Ede



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna